

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму «Екологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
зі спеціальності 101 «Екологія»

Освітньо-професійна програма (ОПП), що забезпечує якісну підготовку фахівців в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини за спеціальністю 101 Екологія є низкою погоджувальних документів, розробленою і затвердженою закладом вищої освіти з урахуванням сучасних вимог ринку праці

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра має прикладний характер; зміст програми передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання. Програма пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності в сфері екології та реалізує це через навчання та практичну підготовку. Дисципліни практики, включені в програму орієнтовані на актуальні напрями, в межах яких можлива подальша професійна кар'єра.

ОПП регламентує поставлену мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію якісної реалізації освітнього процесу, а також оцінку якості підготовки фахівця першого рівня вищої освіти (бакалавр) за даною спеціальністю і представляє: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та можливості подальшого навчання, реалізації програмних компетентностей, програмних результатів навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів ОПП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форми атестації, матрицю відповідності програмних компетентностей відповідним компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Вважаємо, що представлена освітньо-професійна програма «Екологія» сформована відповідно до сучасних вимог в відповідності до чинного Законодавства України і дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців у галузі знань 10 Природничі науки, спеціальності 101 Екологія.

Головний лісничий,  
заступник директора  
ДП «Уманське лісове господарство»

15.03.2022 р.



А. Ю. Гусак